

# 祝你平安

2023年10月13日 第70期

翻墙软件下载  
电脑版 <https://j.mp/fgp88>  
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

## 重阳节登高避疫的启示

南北朝吴均的《续齐谐记》记载了一个重阳节登高避疫的故事：桓景是东汉汝南人。桓景随着方士费长房游学学习仙道。有一年晚秋费长房说，九月九日汝南将出现瘟疫！可事先准备好茱萸囊，九月九日一早让家中老少系在手臂上，然后出门登高并饮菊花酒，可以祛祸。桓景到了九月九日大清早，将准备好的茱萸囊让家人系上，领着家人登高避疫。九月九日登高的习俗也由此而来。

桓景因诚信修道人的话而躲过瘟疫，对新冠瘟疫仍在流行的今天是有启发意义的。大法学员告诉您诚念“法轮大法好”是救命的法宝，听从善意提醒，顺天而行，安渡大劫。

神 好福气  
佑 是怎么来的

见 老板“一万个放心”的  
证 工作伙伴

明 乡亲见证神奇  
智 两小时28人“三退”

# 公公说这瘟疫见着他就跑



公公今年85岁，是一名退休老教师。他虽没修炼，但特别支持我们夫妻修炼。公公每天都念诵“法轮大法好，真善忍好”。常对我说：“儿媳呀，这‘法轮大法好，真善忍好’可真灵啊，我几十年的腰脱针灸、吃药花了那么多钱也没好，就念这九个字，这腰脱不知不觉就好了。”我就笑着对他说：“爸！您每天都念‘法轮大法好，真善忍好’，神佛会保佑您的！”

2022年12月8日，我们这的新冠防疫放开了，90%的人都阳了。公公喜欢出去玩麻将。12月9号，我就给公公打电话，问他还出去玩没？他说，那些人都阳了，我啥事没有，就是你大哥大嫂都阳了，发高烧浑身疼。

公公一直和大哥住在一起。又过了五天，丈夫给公公打电话，问他还好吗？公公说：“儿子呀，爸天天念‘法轮大法好，真善忍好’，这瘟疫见着爸就跑！”我和丈夫都笑了。

大哥大嫂阳了半个多月也没好利索。2022年12月31日下午，大哥洗头，晚上就又发高烧了，

烧得五脏六腑都疼，不敢喘气，大半夜大嫂和大哥就去医院了。大夫建议大哥回家吃点药先维持，人太多，也挂不上号。大嫂只好给大哥抓点药就回家了。

从医院回家后，大哥疼得受不了，他一下想起来我们告诉他的常念“‘法轮大法好，真善忍好’，瘟疫来了命能保”。他就试着念了一遍，当他念完第二遍时，他就看见一个像莲花座一样的盘子，向他发出光来。因为大哥疼得根本没睡觉，他就对大嫂说，有个大莲花盘向我们发光。大嫂说，你做梦了？大哥说我没睡。第二天大哥就好了。

2023年1月2日，我去大哥家看公公。一进屋，大嫂就拉着我的手说：“你们法轮功太厉害了，你大哥就念了两遍九字真言，就看见一个大莲花座发出光

来照在他身上，第二天一早你大哥就好了。大哥听到我们说话，就从里屋跑了出来，50多岁了，像个孩子一样，在我和他弟弟跳了起来。说：“老弟，大哥好了，你看我可有劲啦，法轮大法好！”

“  
**儿子呀，爸天天  
念‘法轮大法好，  
真善忍好’，这瘟  
疫见着爸就跑！”**

# 好福气是怎么来的

我们全家人福星高照的秘诀何在？母亲说我有福气，给大家庭带来了福。

我小时候全家八口人，父母、四个哥哥、一个姐姐，我是最小的女孩。1965年，母亲在41岁时生下我，那个年代家里非常贫困。我家生活在矿山，吃供应粮，那时每人每月一斤面粉，我出生后父亲去粮店买粮食，给了60斤，全家吃上了白面馒头。40多年过去了，母亲常提起这事，说我没有福气，给全家带来了福。

其实给大家庭带来的更大福气是源于我修炼了法轮大法。

## 信念九字真言 九旬母亲走路生风

我母亲78岁那年双腿疼痛，脚不敢落地。医生说是骨质增生，年岁大了，骨质疏松，不能做手术，只能维持。当时我已开始修炼法轮大法，我叫母亲念“法轮大法好，真善忍好”。母亲虔诚地念，每次念100遍，很快母亲的双腿好了，从此再没疼过。85岁还能上早市卖菜，90岁高龄还能双脚蹦起来。

母亲不识字，裹小脚，我念《转法轮》给她听，她可愿意听了。她还参加过集体晨炼。她跟我说，她走路轻飘飘的，像有人推一样，一路小跑。母亲91岁时在睡梦中面带笑容安详离世。

## 信念九字真言 父亲脑血栓痊愈

2010年11月14日，84岁的父亲突然手脚不好使，大哥送他到医院，我得知消息后赶到医院，医生说父亲是“脑血栓，大面积梗塞”。父亲躺在能移动的病床上，我趴在父亲耳边叫他念“法轮大法好”，父亲就开始



念，我们也没住院，大哥大嫂把父亲从医院送到我家。我叫父亲不停地念“法轮大法好”，并叫他修炼法轮大法，父亲答应了，并且非常虔诚。就这样，父亲没吃一粒药，没打一剂针，脑血栓的症状越来越轻，最后痊愈。

父亲年轻时腿疼，腿不敢弯。他到我家后，几个月腿能单盘，还能和母亲赛跑。

二哥常说：“父母要不是在你家，身体能这么好吗？”

## 全家见证 大法神奇超常

2021年3月下旬，三哥患了脑血栓，说话不清楚，住进吉林医院。我三嫂很着急，跟我说她命真不好，日子刚过好，三哥又得这病，还不知以后病情能怎样。我说：“咱爹不是得脑血栓后没用吃药，念‘法轮大法好’好了嘛！”她说：“你三哥要有咱爹的造化就好了。”

由于中共病毒，医院只叫一个人陪护，正好我丈夫在家，他陪护我三哥。在这期间，我给三哥打电话告诉他：“别着急，就想我平时告诉你的秘诀。”三哥当时就当着医院多人的面

大声喊：“法轮大法好！”三哥十天就出院了，精神状态很好。出院后，我陪三哥看了两遍师父广州讲法录像，教他学了炼功动作。三哥的身体康复了。

2007年7月，我四哥一氧化碳中毒昏迷，重症监护，医生说好了也得落下后遗症。四哥、四嫂明白大法真相，他们平时都诚念“法轮大法好，真善忍好”，所以我四哥很快就康复了，没有留下任何后遗症。现在四哥、四嫂经常听师父广州讲法录音。

## 明真相 危难时刻有神护

我们全家人都相信大法好，都在法轮大法中受益。尤其二哥、四嫂遇到谁有魔难，他俩都告诉念“法轮大法好”。2019年，我家还盛开了三千年一遇的“优昙婆罗花”。据佛经记载，此花三千年一开，花开之时为转轮圣王下世正法度人之时。

自法轮大法传出以来，优昙婆罗花在中国及世界各地开放，晓谕世人法轮大法弘传普度众生的福音。

珍惜这万古不遇的机缘，寻找大法真相，诚心念“法轮大法好，真善忍好”就可化险为夷，福泽绵长。

# 老板“一万个放心”的工作伙伴

永善原本是一个人羡慕的银行干部，受多年冤狱迫害之后，又是如何站稳脚跟，成为私企老板最信任的左右手的？



## 重德修炼，不贪占一分钱公款

永善（化名）30出头就当上了国有银行的会计科长，大学文化的他在全行100多名科级干部考核中排在前10名，这么亮眼的成绩，也让他成为单位重点培养的后备干部。

受重视的永善工作中却不收礼。他对来办事的人说：“不必送礼，该办的事我绝对秉公办理。”有人非得送，永善就把收到的礼交给科室人员保管，作为办公经费。

原来永善是一名法轮功学员。他按照“真、善、忍”要求自己，重德修炼，在工作中不争不占。无论家里再怎么急用钱，永善也绝不会贪占一分钱公款。

1997年，永善便考取了全国统考的中级会计师及经济师资格证书。当时永善的妻子是市某局的一名业务科长，读小学的女儿品学兼优，一家人住着100多平方米的宽敞楼房，其乐融融。他的家庭与事业羡煞了身边的亲友和同事。

但是后来，专业强、品德好的永善却失业了……

## 会计兼出纳

1999年，中共开始迫害法轮功，永善去天安门讲法轮大法好，因此被关进监狱、看守所、劳教所，前前后

后共7年时间。那7年多，永善没了自由，也失去了令人羡慕的工作。但他始终没有放弃信仰。

出狱后，他凭着自己的专长，陆续兼了几份会计工作。2012年年底，有个亲戚来找永善，请他到自己的民营企业负责三个单位的会计工作。永善因此有了一份稳定的工作。

有一天，这位亲戚老板又让永善做出纳工作。永善跟老板说：“这不符合会计制度要求，一方面是容易出现差错，更重要的没有制约机制，资金容易出现问题。”老板说：“我看过大法的书，我知道学大法的人都是世上难找的好人……你就放心大胆地干吧！”

公司里管钱的出纳原本是老板的女儿，但老板女儿会把公司的钱挪为己用。在老板的坚持下，永善又接下了出纳工作，既管账又管钱。

## 最放心的工作伙伴

企业每年进出款项少则上百万，多则上千万元，永善从没出现过差错。老板平时花钱大手大脚，很少算零星细账。永善就单独准备了一个借记卡，把公司资金转进转出时剩下的尾款，每一笔都清清楚楚帮老板存好，日积月累也已有4万多元。

通常企业采购商家会问发票开多

少钱？永善都说：“如实开，花多少钱就开多少钱。”这是一般会计最容易揩油之处。他不但发票不多开一分钱，公司任何票据入账，无论钱多钱少，他从不趁机做手脚。

渐渐地，老板把办公用品的采购与维修也交给永善负责，却从不过问花了多少钱。公司的所有支出，老板都交给永善处理。有时永善想让他看看资金怎么用的，老板却大手一挥说：“我不用看了，你把握住就行了。用你们法轮功的人，我一百个放心！”有啥事问他，他说：“你决定，怎么合适你就怎么办，对你，我一万个放心。”

老板全家去南方休假时，就拜托永善暂住在他们家，并把保险柜的钥匙交给永善保管。那保险柜里装着外币、金银首饰等，老板需要什么打电话让永善自己从保险柜里拿。这么多年下来，永善成了私企老板最放心的工作伙伴，老板也真心把他当作自己家人一样对待。

试想一下，如果企业的职工都是让老板一万个放心的人，企业的生产与经营效率不是特别好吗？像永善这样有品德，又有专业能力的人，难道不是老板们最希望重用的人吗？只是一般情况，这样的人才难找啊。所以永善的老板既是有智慧的人，也是个幸运的人。

# 乡亲见证神奇 两小时28人“三退”

**一个301医院都治不好的等死人，偶然间获“灵丹妙药”，一夜之间奇迹痊愈。**

## 重病等死 “三退”奇迹痊愈

大概在2016年夏天，我吃罢晚饭出去散步。刚出门不远，见一个人在挪步，一看像我一个老乡。我喊了一声：“大民（化名）是你吗？”“是我。”“怎么不到60岁就这样？”大民说：“我不行了，快死了！我孩子在外国，已经打过电话了，见一面就死了。”我问：“怎么不治啊？”大民说：“到北京301都不能治了，就等死了。”我说：“怎么老是死啊，死啊的！想活吗？”他说：“做梦都想活。”我说：“想活，好！那我说的你敢做吗？你现在还没退休，你还是干部，厂长加书记。”他说：“有什么不敢，只要能活。”我说：“退了中共邪党！”他说：“退！”给他起了个化名退了。我说念“法轮大法好，真善忍好！”他就大声念“法轮大法好，真善忍好！”我说就这样，一直念，回家吧！

第二天我骑电动车上街，见前面有一个人骑自行车，像大民。心想，不可能是他，昨天还不能走，今天就能骑车了？可怎么看还是像他，就试着喊了一声：“大民！”他马上从自行车上下来，一看真是他。你这么快就好了？“那不是你叫我好的吗？”我说：“我哪有那么大本事！是法轮大法师父救了你，以后可别忘本，要知道感恩啊！”他说：“是！走哪我都敢说是法轮大法师父给我治好了！”

前几天他出院回家，家人、邻居、亲戚都看他不行了。过了不长时间他家办大事，他回家什么活都干，完全和健康人一样。家人、邻居都问他怎么这几天就好了？这么快？他说：“是咱村某某某的妈妈叫我退了中共邪党，念‘法轮大法好，真善忍好’念好的。”当时在场的100多人都很吃惊，法轮功真能治好病？有的人说：“要说小病念念‘法轮大法好，真善忍好’，这我信，这么大的病，301医院都治不好，念了一天‘法轮大法好，真善忍好’病就好了？神奇！往后咱也念，是凡共产党不让干的一定好事。”

## 侄子婚礼 众人轮着“三退”

又过几天，我家侄子结婚，我回家了，大民的姐姐看见我马上就过来了：“怎么才过来，我正想去你家找你呢。快给我家人退了，我丈夫是党员，我是团员，两个孩子只戴过红领巾。”

本来我想站到北屋台阶上一块讲，可那天下雨只好一屋一屋地讲。电脑上播放着大法真相视频，在场的乡亲们都知道了“三退”有福，大家轮着“三退”，很顺利。不管是本村的、外村的，不管认识不认识，只要在那儿，能退的都退了。

最后只剩村支书，他接待女方亲戚，我怕他喝完酒走了，就专门等他。

他从女方亲戚那出来后见到我在那站着，赶紧过来了。寒暄几句后，我问他：“三退保平安你知道吗？”“知道。”“退了吗？”“没有。”“为什么不



退？”他说：“不知道怎么退。”

我告诉他，因为中共邪党是西来幽灵，是十足的邪教，从建政以来害死8000万中国人，还不算六四镇压学生和迫害法轮功，最终目的是消灭人类。现在天灾人祸这么多，都是冲着中共来的，它是一个反人类团伙。它对全世界犯下了滔天大罪：它迫害佛法，迫害修佛的人天地不容，所以天要灭它。

我说：“你退出来保平安。”他说：“行！我退！”我说你退出来还有两个任务：“第一，你保护咱村的大法弟子。第二，外来人到咱这儿发真相资料，不要抓他们，要保护他们。保护大法弟子，功德无量，你会得福报。”他说：“这我能做到。你说的我懂了。”

这天两小时共劝退了28人。

现在天灾人祸不断，天垂异象，预示着上天要淘汰中共了。“三退”是神佛赐予世人大劫难中的“免死金牌”。期盼你早日“三退”，这是大劫难中的救命法宝。

**声明“三退”办法** “三退”不是在中共组织内退，是在海外全球退党中央网站上声明退出，鉴于中国大陆的特殊情况，中国人可以用化名、小名“三退”，没有任何风险，却可以在天灭中共时保命，老天看的是人心。截至2023年10月10日，在海外退党网站声明“三退”的人数已超过4.20亿。用翻墙软件登录退党网站:tuidang.epochtimes.com，声明“三退”。